## Erratum

## Erratum: Phase I correction of skeletal Class III malocclusion with a modified tandem appliance

In the article titled "Phase I correction of skeletal Class III malocclusion with a modified tandem appliance", published on pages 150-153, Issue 4, Volume 8 in International Journal of Orthodontic Rehabilitation<sup>[1]</sup>, the term "ANB -5" is incorrectly mentioned as "ANB 5" on page 150, under Case Report 3<sup>rd</sup> paragraph 3<sup>rd</sup> line.

The correct statement should be read as "Cephalometric analysis was indicative of a retrognathic maxilla (SNA 78), mildly prognathic mandible (SNB 83) causing a Class III skeletal base (ANB -5) with a horizontal growth pattern [Table 1]"

Also, Table 1 has been incorrectly published. The table legend and table number are correct. The correct table is mentioned below:

Indices	Pretreatment	Posttreatment
SNA	78	80
SNB	83	82
ANB	-5	-2
FMA	22	23
IMPA	82	82

## **REFERENCE**

1. Iqbal JM, Sofitha MD. Phase I correction of skeletal Class III malocclusion with a modified tandem appliance. Int J Orthod Rehabil 2017;8:150-3.

DOI: 10.4103/2349-5243.188619